
В Братском районе в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, совершившего особо тяжкое преступление



Следственным отделом по Братскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-х летнего жителя Братского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 12 июня 2019 года на остановке в районе улицы Полевой села Кобляково Братского района обвиняемый в ходе ссоры со своим знакомым, из имеющегося при себе ружья произвел выстрел в ногу 29-летнего мужчины, в результате чего потерпевший, упав, ударившись головой об асфальт. От полученных повреждений он скончался в больнице. В кратчайшие сроки сотрудниками полиции фигурант дела был задержан. Им оказался местный житель, ранее неоднократно судимый за преступления имущественного характера и преступления против личности.

Следователями по уголовному делу назначены и проведены ряд судебных экспертиз, допрошены свидетели преступления, произведены осмотры и проверки показаний на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1422693>